
 

02 تمارين فيزياء  الأولى بكالوريا  شـغـل وقـدرة قـوة 

  
  

  
  5ن ـريـمـتـال

  
  

فتكون حركة مركز  m=8,5 kgيقوم رياضي أثناء تداريبه برمي كرة حديدية كتلتها           
  .قصورها حسب المسار المبين على الشكل

  . yO=1,90 m: حيث تغادر الكرة يد الرياضي  Oالنقطة          
         S  أعلى نقطة في المسار  :xS=6,72 m    yS=4,50 m .  

  . D  xD=16,20mمدى الحركة أو أفصول النقطة          
 .Dحتى  Oثم من   Sحتى Oأحسب شغل وزن الكرة خلال الانتقال من  -1
لكي يكون شغل  Mحدد مواضع النقطة. Gنقطة أيا كانت على مسار حركة  Mنسمي  -2
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  .محركا،ثم لكي يكون مقاوما  Mحتى  Oمن  
  g=9,81 N.kg-1:  معطيات  
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